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HemHoro teopun.
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OKpaHHbIN 3PFEKT MOXKHO
OOBbACHUTL
OTCKOKOM BO34YLLUHOrO rnoToka oT
NOBEPXHOCTU, TaK KaK yaap He
abCOSIOTHO yrnpyrnmn, To Moayrb
NMnyrbca cpeabl MEHAETCE
=> YBenM4nBaeTcqa T4ra.




XapaKTePUCTUKN BUHTOB.

LLlar BUHTa — paccTosiHMe rnpoxoammoe
BUHTOM  3a 0guH 00opoT no ero ocu (h).

LHnametp (D).

[ eomeTpua — doopma BUHTA, NPOPUNbL U
npoyee.

BuUHT D=200MM
h=400MM

BUHT D=250MM
h=750MM

BUHT D=254MM
h=152MM

BUWAT |

BepToseTa
N=200nanA




Cnocobbl U3MepPeHNA YacToThbl
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U3amepeHue ycunusa (Tarv BUHTA)

ycmpoflcmeo eecos

meH308ecChbl/

v W“-—“m
S A i .
:.- M—.*.M“Mm'
T B Wy e i -—'Mw Y
e e e 4 it i, 28
V—-WW ’
- 'mwm P
,’%fb-& : — : —.’:

® |

| I
- | =

. P

) »

A_

A+

pe3ucmopHbIti MOCcm

nunTtaHue

ycunumens u AU

: Qz::,p'?,_ g' ] .

By &J T D ‘



BuHT

MoTop
KV950

Bechl

[laTynkn
Cunbl TOKa n
Hanps»keHusa
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[lpoBepka popmyr
nsa Tarv ot obopoToB Ha
9-M cnange
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Tara ot o6bopoTOB.
CoBnageHune? — He gymato!

B cBoOogHOM NpocTpaHCTBe.
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BbiBOAObI.

bepu 6onblle , kKnaan ganbslue, oTabIXawm rnoka neTuT!

1 B pe3ynbraTte paboThl yaanoch Aoka3aTb BbIBEAEHHbIE
dpopMynbl 1 TArM BUHTa OT: 000POTOB, MOLLHOCTW 1 paanyca

BUHTA.

2 [1ns BUHTA Mogenu BepToneTa Ha paccTtodaHuu B 0.5D oT
NOBEPXHOCTU T4ra ysenumdmsaetca Ha 10%, a Ha 0.25D Ha
20%.

3 Jltobon yernoBek Kateropmmn 9+ Knacc, MOXeT C AOCTaTO4YHOWN
TOYHOCTbIO paccynTaTb TAry BUHTaA B 3aBUCUMOCTU OT
00OpPOTOB. OTO MOXET NPUroaANTLCA MoAENUCTaM rnpu
CO34aHNK OBMXYLLMXCA MoAenen: caMmosieToB, BEPTOSIETOB U
Kopabrnen.

4 Y10 KacaeTcHa yCTaHOBKU, TO €€ MOXHO Jaree UCrnosib3oBaTh B
METOAMNYECKNX LEeNnsiX npenogaBaHnsa PU3nKu c
NCNONb30BaHMEM OEMOHCTPALNM N C YKITOHOM B
TEXHUYECKME MPUINOXeHUsa Ans noBblLLEHUS
3aMHTEPECOBAHHOCTU YYaLLMXCS.



